



chaleur de la source lumineuse vers l'environnement. • Le produit ne doit être chargé que si l'installation électrique est en état de marche. • Le produit est équipé d'un LED. Ne laissez pas le produit sans surveillance. • Ne pas insérer d'autres objets dans la prise de charge, à l'exception du câble de charge. • Utilisez qu'un chiffon doux et sec pour nettoyer le luminaire. N'utilisez pas de produits chimiques. • Lorsque le produit est modifié au-delà de ce qui est spécifié dans les instructions, il n'est pas soumis aux termes de la garantie. • Ne pas utiliser un produit endommagé mécaniquement. INFORMATIONS SUR LA BATTERIE • Le produit contient une batterie au lithium-ion. Elle doit être conservée à l'abri du feu, des fortes vibrations et de la lumière directe du soleil. • La batterie du produit n'est pas remplaçable. N'essayez pas de la retirer, de la modifier ou de la remplacer. Cela pourrait nuire à l'utilisabilité, à un danger et nuire au bon fonctionnement du produit. • Le térmion de batterie situé près du port de charge s'allume en rouge lorsque la batterie passe sous 10 %. • Le port USB de type C n'est éteint que lorsqu'il est fermé par un capuchon ; ne laissez pas le produit dans des zones humides pendant qu'il est en charge. • Référez-vous au port USB avec le capuchon après la charge pour éviter que l'humidité ne pénètre dans le produit. • L'adaptateur d'alimentation n'est pas fourni avec le produit. Pour la charge, connectez le câble du kit à l'alimentation électrique DC 5V / 1A. INFORMATIONS RELATIVES À L'ENVIRONNEMENT • À la fin de sa durée de vie, le luminaire et la source lumineuse doivent être retournés au centre de gestion des déchets approprié, en particulier les composants électroniques, les composants électriques et les batteries. LÉGENDE DES DÉSIGNATIONS GRAPHIQUES 1. Classe de protection contre les chocs électriques 2. Tension nominale 3. Consommation d'énergie en mode marche 4. Température de couleur 5. Prise de chargement 6. Réglage de l'angle d'éclairage 7. Temps d'éclairage 8. Type de montage du luminaire 9. Application 10. Classe IP 11. Conditions ambiantes 12. Distance minimale entre le luminaire et l'objet éclairé 13. Ne contient pas de mercure 14. Le luminaire ne convient pas au montage direct sur des surfaces normalement inflammables. Convient uniquement pour le montage sur des surfaces non inflammables. 15. Le luminaire ne peut être recouvert d'un matériau d'isolation thermique. 16. Obligation de collecte séparée des déchets d'équipements électroniques et électriques. Les produits portant ce marquage ne doivent pas être éliminés avec d'autres déchets sous peine d'amende. Les équipements usagés peuvent être retournés gratuitement au détaillant (lors de l'achat d'un nouvel équipement du même type) ou à un point de collecte spécial pour les déchets électriques. Ces règles s'appliquent dans toute l'Union européenne. 17. L'emballage du produit usagé doit être jeté dans la poubelle appropriée. 18. L'emballage est recyclable. 19. Source lumineuse non remplaçable 20. Auxiliaires électriques non remplaçables 21. Temps de charge 22. Type de batterie 23. Capacité de la batterie 24. Paramètres de l'alimentation électrique dédiée 25. Flux lumineux utile.

RO **Lampă de masă încărcabilă NELI**
max. 2.7W, III, 5V DC / 1A, max. 135 lm / 2700K / IP54 / 100°

Înainte de a începe montarea, vă rugăm să consultați manualul de utilizare. Nerespectarea recomandărilor incluse în manual poate fi periculoasă. Producătorul dispozitivului nu este responsabil pentru daunele cauzate de utilizarea neconformă cu acest manual, montarea incorrectă, utilizarea pieselor inadecvate și modificările tehnice, iar produsul nu este acoperit de condițiile de garanție. INFORMAȚII PRIVIND SIGURANȚA ȘI MASURĂ DE DE SECURITATE • Montarea trebuie efectuată în conformitate cu recomandările din acest manual. • Produsul este destinat montării atât în interior, cât și în exterior, pe o suprafață plană. • Nu trebuie montat în locuri supuse la schimbări bruste de temperatură și expunere directă la soare. • Pentru a schimba culoarea luminii sau modul de iluminare, 2x apăsați scurt întrerupătorul pentru • Pentru ajustarea intensității luminii, mențineți apăsat întrerupătorul timp de cel puțin 2 secunde. • Produsul are o protecție IP54, dar nu trebuie folosit în locuri umede pentru o perioadă lungă de timp. • Nu acoperiți produsul cu materiale inflamabile sau orice altceva care ar perturba fluxul de căldură de la sursa de lumină către mediul înconjurător. • Produsul trebuie încălcat numai dacă instalata electrică este în stare bună. • Produsul are LED-uri care nu pot fi înlocuite. • Nu încercați să înlocuiți altele obiecte în portul de încălcare în afara de cablul încarcătorului. • Pentru curățarea corpului, folosiți numai o cârpă delicată și uscată. Nu folosiți substanțe chimice. • În cazul modificării produsului în afara celor specificate în manual, produsul nu va fi acoperit de condițiile de garanție. • Nu utilizați produsul dacă este deteriorat mecanic. INFORMAȚII DESPRE ACUMULATOR • Produsul conține o baterie litium-ion. Aceasta trebuie păstrată departe de foc, vibrații puternice și lumina directă a soarelui. • Bateria din produs nu este înlocuibilă. • Nu încercați să o scoateți, să o modificați sau să o înlocuiți. Acest lucru poate reprezenta un pericol pentru utilizator și poate perturba funcționarea corectă a bateriei. • Nu încercați să înlocuiți altele obiecte în portul de încălcare în afara de cablul încarcătorului. • Durata de iluminare 8. Tipul de montaj al corpului de iluminat 9. Utilizare 10. Clase IP 11. Condițiile de mediu 12. Distanța minimă a corpului de iluminat față de obiectul iluminat 13. Neconține mercur 14. Corpul de iluminat nu este potrivit pentru montarea directă pe suprafețe normal inflamabile. Potrivit numai pentru montaj pe suprafețe neinflamabile 15. Corpul de iluminat nu este potrivit pentru a fi acoperit cu material termozizant 16. Nevoia de colectare selectivă a echipamentelor electrice și electronice uzate. Produsele cu acest simbol nu trebuie aruncate la gună împreună cu altele deseuri, sub pedepsa legii actuale. Echipamentul uzat trebuie returnat la punctul de colectare separat (cum ar fi un echipament de protecție) la un punct de colectare separat pentru deseurile electrice. Aceste reguli sunt valabile în Uniunea Europeană. 17. Ambalajul produsului utilizat ar trebui aruncat într-un cos de gunoi corespunzător, 18. Ambalajul poate fi reciclat, 19. Sursa de lumină care nu poate fi înlocuită 20. Echipament de control care nu poate fi înlocuit 21. Timpul de încărcare 22. Tipul bateriei 23. Capacitatea bateriei 24. Parametrii adaptorului de alimentare recomandat 25. Flux luminos util.

HU **Újratölthető asztali lámpa NELI**
max. 2.7W, III, 5V DC / 1A, max. 135 lm / 2700K / IP54 / 100°

A telepítés megkezdése előtt kérjük, olvassa el ezt a használati útmutatót. A kézikönyvből foglalt ajánlások be nem tartása veszélyeztethet bizonyosultn. A készülék gyártója nem vállal felelősséget a jelen útmutatónak nem megfelelő használatából, hibás beszerelésből, nem megfelelő alkatrészek használatából vagy műszaki változatosságból eredő károkért, ezekben az esetekben a terméknek nem vonatkozik a garancia. BIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK ÉS ÖVINTÉZKEDÉSEK • A telepítést a jelen kézikönyv ajánlása szerint kell végezni. • A termék bűtəri és kábeljeinek szik felületre történő telepítésre szolgák. Ne szerelje fel hűtelen hőmérésért-változásnak és közvetlen napfénynek kitett helyre. • A fény szénélre vagy a világítási mód megváltoztatásához nyomja meg röviden a kapcsolót x2. • A fényerő megváltoztatásához tartsa lenyomva a kapcsolót legalább 2 másodpercig • A termék IP54-es védelességgel rendelkezik, de ne használja hosszabb ideig nedves helyen. • Ne takarja le a terméket gyűlékony anyagokkal vagy olyan anyagokkal, amelyek megzavarnák a hő áramlását a fényforrásból a környezete. • A terméket csak akkor szabad feltölteni, ha az elektromos berendezés működőképes. • A termék nem cserélhető LED-ekkel rendelkezik. Ne próbálja meg cserélni őket. • A terméket nem helyezze más tárgyra, a földszintre csak úgy, ha az alátámasztás van. • Ne használjon vezetékes kábeleket. • Ha a terméknek az útmutatóban leírtakon túlmenően módosítások, a terméknek nem vonatkozik a garancia. • Ne használjon mechanikailag sérült terméket, AKKUMULÁTORRA VONATKOZÓ INFORMÁCIÓK • A termék litium-ion-akkumulátor tartalmaz. Tartsa távol tűztől, erős vibrációtól és közvetlen napfénytől. • A termékben lévő elem nem cserélhető. Ne kísérelje meg eltávolítani, módosítani vagy kicserélni. Ez veszélyt jelenthet a felhasználóra, és romhatja a termék megfelelő működését. • A töltőport mellett helyezett akkumulátortöltő pirosan világít, ha az akkumulátor töltöttsége 10% alá esik. • Az USB Type-C port csak kápukkal kellene valózni, ne hagyja a terméket nedves helyeken illés közben. • Töltes után mindig zárja le az USB-portot egy kápukkal, nehogy nedvesség kerüljön a termékbe. • A hálózati adapter nem tartozék a terméknek. A töltőház csatlakoztassa a készülék kábelét a tápegységhez DC 5V / 1A. KÖRNYEZETVEDELMI INFORMÁCIÓK • Az üzemidő végén a lampatestet és a fényforrást vissza kell juttatni a megfelelő hulladékkezelési helyre, különös tekintettel az elektronikus és elektromos alkatrészekre és akkumulátorokra. GRAFIKUS JELZÉSEK LEÍRÁSA 1. Érintésvédelmi osztály 2. Néveges feszültség 3. Energiafogyasztás bekapcsolat üzemmodban 4. Színhőmérték 5. Töltő aljtíz 6. A fényoszlop beállítása 7. Világítási idő 8. A lampatest szerelvény típusa 9. Alkalmazás 10. IP osztály 11. Környezeti feltételek 12. A lampatest minimális távolsága a megvilágított tárgytól 13. Nem tartalmaz mercurt 14. A lampatest nem alkalmas közvetlen fénykérvény felületekre történő felszerelésre. Csak meg gyűlékony felületre szerelhető 15. A szerelvény nem alkalmas hőszigetelt anyagvval való burkolásra. 16. A használt elektronikus és elektromos berendezések szelektyv gyűlésének szükségessége. Az ezzel a jelzéssel ellátott termékeket pénzbürség élelben nem szabad más hulladékkal együtt kidobni. A használt berendezéseket ingyenesen vissza lehet juttatni az előadóhoz (ugyanazt új berendezés vásárlásakor), vagy egy speciális elektronikai hulladékgyűjtőre. Ezek a szabályok az Európai Unióban kell érvényesek. 17. A használt termék csomagását megfelelő szeméttárolóba kell dobni. 18. A csomagolás, újrahazsátolás, a termék cserélhető 19. Nem cserélhető fényforrás 20. Ekipment de control 21. Töltési idő 22. Akkumulátor típusa 23. Az akkumulátor kapacitása 24. A dedikált tápegység paraméterei 25. Hasznos fényáram.

UA **Настільна лампа акумулаторна NELI**
max. 2.7W, III, 5V DC / 1A, max. 135 lm / 2700K / IP54 / 100°

Прочітайте цю інструкцію перед встановленням. Недотримання інструкцій може бути небезпечним. Виробник приймає не несе відповідальності за пошкодження, що виникли в результаті використання приладу не відповідно з цю інструкцію, неправильного монтажу, використання невідповідних компонентів і технічних модифікацій, а також на вироб не поширюються умови гарантії. ІНФОРМАЦІЯ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ ТА ЗАПОБІГАННЯ ЗАХОДИ •Монтаж повинен

відповідати відповідно до інструкції, наведені у цьому посібнику. •Виріб призначений для внутрішньої та зовнішньої установки в місцях, де встановлюється в яких, що підлягають різним перепадам температури і впливу різних зонних променів. •Щоб змінити колір світла, використовуйте тільки кнопку регулювання температури x2. •Щоб змінити яскравість освітлення, утримуйте перемикач не менше 2 секунд. •Виріб має ступінь захисту IP54, але не повинен використовуватися у вологих приміщеннях протягом тривалого часу. Не накривайте виріб легкозаймистими матеріалами або чимось, що перешкоджає потоку тепла від джерела світла в навколишнє середовище. •Виріб слід заряджати лише в тому випадку, коли електрична мережа знаходиться в робочому стані. •Виріб має світлодіоди, які не підлягають заміні. Не намагайтеся їх замінити. Не вставляйте в ніздо для заряджання жодних інших предметів, окрім зарядного джерела. •Для зарядки світильника використовуйте лише м'яку суху тканину. Не використовуйте жодні засоби. •Не модифікуйте виріб понад те, що зазначено в інструкції, на виріб не поширюються умови гарантії. •Не використовуйте виріб з механічними пошкодженнями. ІНФОРМАЦІЯ ПРО АККУМУЛЯТОР •Виріб містить літій-іонну батарею, його слід зберігати подалі від вогню, сильних вібрацій і прямих сонячних променів. •Акумулятор у виробі не підлягає заміні. Не намагайтеся виймати, модифікувати або замінювати його. Це може становити небезпеку для користувача та перешкодити правильній роботі виробу. •Індикатор акумулятора біля порту заряджання загоріється червоним, коли рівень заряду впаде нижче 10%. •Порт USB Type C є неонованим лише тоді, коли ви зарядили крихілку, не залишайте виріб у істотній мірі, ніж час заряджання. •Після заряджання завжди закривайте порт USB заглушкою, щоб запобігти потрапінню вологості всередину пристрою. •Адаптер живлення не входить до комплекту поставки. Для зарядки підключіть кабель з комплектом до джерела живлення DC 5V / 1A.ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА •Після закінчення терміну служби світильник і джерело світла необхідно здати у відповідний пункт утилізації відходів, зокрема, електронні компоненти, електричні компоненти та акумулятори. РОЗШИФРУВАННЯ ГРАФІЧНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 1. Клас захисту від ураження електричним струмом 2. Енергопотужність 3. Енергопотужність в режимі увімкнення 4. Колірна температура 5. Розетка для зарядки 6. Регулювання кута світла 7. Час освітлення 8. Тип кріплення світильника 9. Застосування 10. Клас IP 11. Умови навколишнього середовища 12. Мінімальна відстань світильника від об'єкта, що освітлюється 13. Не містить ртуті 14. Світильник не придатний для монтажу безпосередньо на нормально займисті поверхні. Придатний тільки для монтажу на не займистих поверхнях 15. Світильник не підходить для покриття теплоізоляційним матеріалом. 16. Необхідний селективний збір відпрацьованого електронного та електричного обладнання. Вироби з таким маркуванням не можна утилізувати разом з іншими відходами від загальної сміття. Використання обладнання може бути безкоштовно повернуто продавцю (при купівлі нового обладнання того ж типу) або в спеціальний пункт збору електричних відходів. Ці правила діють на всій території Європейського Союзу. 17. Використану улакову виробу слід викинути у відповідний контейнер для відходів. 18. Упаковка придатна для вторинної переробки. 19. Незмінне джерело світла 20. Незмінний пульт управління 21. Час заряджання 22. Тип акумулятора 23. Сміність акумулятора 24. Параметри відліного джерела живлення 25. Корисний світловий потік.

IT **Lampada da tavolo con batteria NELI**
max. 2.7W, III, 5V DC / 1A, max. 135 lm / 2700K / IP54 / 100°

Prima di procedere al montaggio leggere attentamente il presente manuale di istruzioni. Il mancato rispetto delle indicazioni riportate può essere pericoloso. Il produttore non è responsabile per eventuali danni derivanti dall'utilizzo non conforme alle istruzioni, montaggio errato, utilizzo di componenti non idonei o modifiche tecniche effettuate sul prodotto, e il prodotto in questi casi non sarà coperto da garanzia. INFORMAZIONI DI SICUREZZA E PRECAUZIONI • Effettuare il montaggio esclusivamente secondo le indicazioni contenute in questo manuale. • Il prodotto è idoneo all'uso domestico e per uso esterno su superfici piane. • Non montare in luoghi esposti a sbalzi termici improvvisi o luce solare diretta. • Per modificare il colore della luce o la modalità di illuminazione premere brevemente l'interruttore x2. • Per regolare l'intensità luminosa, tenere premuto l'interruttore per almeno 2 secondi. • Il prodotto dispone di protezione IP54, ma non deve essere utilizzato in ambienti umidi per lunghi periodi. • Non coprire il prodotto con materiali infiammabili o che impediscono la dissipazione del calore dalla sorgente luminosa. • Caricare il prodotto esclusivamente con un impianto elettrico funzionante correttamente. • Il prodotto è dotato di LED non sostituibili. Non tentare le indicazioni contenute in questo manuale. • Non tentare di modificare il prodotto in qualsiasi modo. • Il prodotto è impermeabile esclusivamente un pannello morbido e asciutto. Non utilizzare detergenti chimici. • Eventuali modifiche al prodotto diverse da quelle specificate nel manuale comportano la perdita della garanzia. • Non utilizzare il prodotto se presenta danni meccanici. INFORMAZIONI RELATIVE ALLA BATTERIA • Il prodotto contiene una batteria agli ioni di litio. Tenere lontano da fiamme, forti vibrazioni e luce solare diretta. • La batteria nel prodotto non è sostituibile. • Non tentare di estrarla, modificarla o sostituirla. Tale operazione può comportare rischi per l'utente e compromettere il funzionamento del prodotto. • L'indicatore batteria situato vicino alla porta di ricarica si illumina di rosso quando il livello della carica è basso. • La porta USB tipo C non deve essere utilizzata per ricaricare la batteria. • Non tentare di modificare il prodotto in qualsiasi modo. • Dopo aver completato la ricarica, richiudere sempre il tappo della porta USB per impedire l'ingresso di umidità nel prodotto. • L'alimentatore non è fornito con il prodotto. Per la ricarica utilizzare il cavo fornito in dotazione e collegarlo a un alimentatore DC 5V / 1A. INFORMAZIONI SULLA PROTEZIONE AMBIENTALE • Al termine del periodo di utilizzo consegnare l'apparecchio e la sorgente luminosa a un punto autorizzato per la raccolta differenziata dei rifiuti, specialmente componenti elettronici, elettrici e batterie. LEGENDA DEI SIMBOLI GRAFICI 1. Classe di isolamento contro le scosse elettriche 2. Tensione nominale 3. Consumo energetico in modalità di funzionamento 4. Temperatura di colore 5. Port di ricarica 6. Regolazione dell'angolo di illuminazione 7. Tipo di montaggio dell'apparecchio 8. Campo di applicazione 10. Grado di protezione IP 11. Condizioni ambientali 12. Distanza minima tra apparecchio e oggetto illuminato 13. Non contiene mercurio 14. Apparecchio non idoneo per montaggio diretto su superfici normalmente infiammabili. Adatto esclusivamente al montaggio su superfici non infiammabili 15. Apparecchio non adatto per essere coperto da materiali termoisolanti 16. Raccolta differenziata obbligatoria per apparecchiature elettriche ed elettroniche usate (RAEE). I prodotti con questo simbolo non devono essere smaltiti nei normali rifiuti domestici (terra e rifiuti). I prodotti usati possono essere smaltiti in un apposito contenitore per rifiuti. • Non tentare di modificare il prodotto dello stesso tipo o presso punti di raccolta specializzati. Queste norme si applicano sul territorio dell'Unione Europea. 17. Dopo l'uso, l'imballaggio va gettato nell'apposito contenitore per la raccolta differenziata 18. Imballaggio riciclabile 19. Sorgente luminosa non sostituibile 20. Dispositivo di controllo non sostituibile 21. Tempo di ricarica 22. Tipo di batteria 23. Capacità della batteria 24. Parametri dell'alimentatore dedicato 25. Flusso luminoso utile.

ES **Lámpara de mesa con batería NELI**
max. 2.7W, III, 5V DC / 1A, max. 135 lm / 2700K / IP54 / 100°

Antes de proceder al montaje, lea atentamente este manual de instrucciones. No respetar estas indicaciones puede resultar peligroso. El fabricante no se responsabiliza por daños derivados del uso inapropiado, instalación incorrecta, utilización de elementos inadecuados o modificaciones técnicas. En estos casos, el producto pierde su garantía. INFORMACION DE SEGURIDAD Y PRECAUCIONES •El montaje debe realizarse conforme a las indicaciones de esta instrucción. •Producto adecuado para montaje interior y exterior, sobre una superficie plana. •No montar en lugares expuestos a cambios bruscos de temperatura o directamente al sol. •Poner el producto en un lugar protegido de la luz solar directa. •Para modificar la intensidad de la luz, mantener pulsado el interruptor al menos 2 segundos. •El producto cuenta con protección IP54, pero no debe utilizarse durante periodos prolongados en lugares húmedos. •No cubrir el producto con materiales inflamables ni con aquellos que impidan la disipación térmica. •Recargar únicamente en instalaciones eléctricas en buen estado. •El producto contiene LED no sustituibles. No intente reemplazarlos. •No insertar ningún objeto en la toma de carga salvo el cable suministrado. •Para limpiar la lámpara, utilice únicamente un paño suave y seco. No use productos químicos. •Si se realizan modificaciones distintas a las especificadas, se perderá la garantía. •No utilice el producto si presenta daños mecánicos. INFORMACIÓN SOBRE LA BATERÍA •El producto contiene una batería de iones de litio. Manténgala lejos del fuego, fuertes vibraciones y luz solar directa. •La batería no es sustituible. No intente extraerla, modificarla ni cambiarla. Esto puede causar peligro al usuario y afectar el correcto funcionamiento. •El indicador de batería situado junto al puerto de carga se encenderá en rojo cuando la batería baje del 10%. •El puerto USB tipo C es impermeable solamente cuando está cerrado con su tapa. No deje el producto en lugares húmedos durante la carga. •Después de cargar, cierre siempre el puerto USB con la tapa para evitar que entren humedad o suciedad al puerto. •No intente modificar el producto en cualquier modo. •Después de completar la carga, cierre siempre el tapón de la puerta USB para impedir el ingreso de humedad al producto. •El alimentador no se incluye con el producto. Para la carga utilice el cable suministrado y conéctelo a un adaptador de alimentación DC 5V / 1A. INFORMACIÓN SOBRE PROTECCIÓN DEL MEDIOAMBIENTE •Al final de la vida útil, entregue la lámpara y la fuente de luz en puntos específicos de recogida selectiva de residuos, especialmente componentes electrónicos, eléctricos y baterías. LEYENDA DE SÍMBOLOS GRÁFICOS 1.Clase de aislamiento eléctrico 2.Tensión nominal 3.Consumo energético en modo encendido 4.Temperatura de color 5.Toma de carga 6.Regulación del ángulo luminoso 7.Tiempo de iluminación 8.Tipo de montaje de la luminaria 9.Aplicación o uso 10.Clase IP (grado de protección) 11.Condiciones ambientales 12.Distancia mínima entre la luminaria y el objeto iluminado 13.No contiene mercurio 14.El aparato no es apto para montaje directo sobre superficies normalmente inflamables. Adecuada únicamente para montaje sobre superficies no inflamables. 15.Luminaria no apta para cubrir con materiales termoisolantes 16.Obligación de recogida selectiva del equipo eléctrico y electrónico usado (RAEE). Los productos con este símbolo no se deben desechar en la basura doméstica bajo pena de multa. Puede entregar gratuitamente los equipos usados al distribuidor (al comprar un nuevo del mismo tipo) o en puntos específicos de recogida de residuos electrónicos. Estas reglas se aplican en el territorio de la Unión Europea. 17.El embalaje después del uso debe desecharse en el contenedor de basura adecuado. 18.Embalaje reciclable 19.Fuente luminosa no sustituible 20.Equipo de control no sustituible 21. Tiempo de carga 22.Tipo de batería 23.Capacidad de la batería 24.Parametros del adaptador de corriente recomendado 25. Flujo luminoso útil.

NL **Tafel lamp met accu NELI**
max. 2.7W, III, 5V DC / 1A, max. 135 lm / 2700K / IP54 / 100°

Lees vóór montage aandachtig deze gebruiksaanwijzing door. Het niet naleven van deze instructies kan gevaar opleveren. De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade als gevolg van verkeerd gebruik, onjuiste montage, gebruik van ongeschikte onderdelen of technische wijzigingen. In deze gevallen vervalt ook de garantie op het product. VEILIGHEIDINFORMATIE EN VOORZORGSMAATREGELEN •De montage moet strikt volgens deze instructies worden uitgevoerd. •Dit product is geschikt voor binnen- en buitenmontage op een vlakke ondergrond. •Monteer het product niet op plaatsen waar het blootgesteld wordt aan plotselinge temperatuurwisselingen of direct zonlicht. •Om de lichtkleur of verlichtingsmodus te wijzigen, druk kort op de schakelaar x2. •Om de lichtintensiteit aan te passen, houd de schakelaar minstens 2 seconden ingedrukt. •Het product heeft een IP54-bescherming, maar mag niet langdurig in vochtige ruimtes worden gebruikt. •Bedenk het product niet met ontvlambare materialen of andere materialen die de warmtevoer van de lichtbron naar de omgeving verhinderen. •Laad het product alleen op bij een correct functionerende elektrische installatie. •Dit product bevat niet-vervangbare LED-lampen. Probeer deze niet te vervangen. •Steek geen andere voorwerpen in de laadpoort. Gebruik alleen de meegeleverde kabel. •Gebruik uitsluitend een zachte, droge doek voor reiniging. Gebruik geen chemische reinigingsmiddelen. •Bij wijzigingen die niet in deze instructie zijn beschreven, vervalt de garantie. •Gebruik het product niet wanneer het mechanisch beschadigd is. INFORMATIE OVER DE BATTERIJ •Dit product bevat een lithium-ion batterij. Houd de batterij uit de buurt van vuur, sterke trillingen en direct zonlicht. •De batterij in dit product is niet vervangbaar. Probeer niet de batterij te verwijderen, te vervangen of aan te passen. Dit kan gevaarlijk zijn voor de gebruiker en de goede werking van het product verstoren. •De batterij-indicator bij de laadpoort licht rood op wanneer het batterijniveau onder de 10% daalt. •De USB Type-C-poort is alleen waterbestendig als deze is afgesloten met de beschermkap. Laat het product tijdens het laden niet in vochtige omgevingen achter. •Sluit na het laden altijd de USB-poort af met de beschermkap om binnenvallen van vocht te voorkomen. •De voedingsadapter wordt niet meegeleverd. Gebruik voor het opladen uitsluitend een adapter van DC 5V/1A. MILIEU-INFORMATIE •Aan het einde van de levensduur moet het armatuur en de lichtbron bij een geschikt afvalinzamelpunt worden afgegeven, met name voor elektronische componenten, elektrische apparaten en batterijen. LEGENDA VAN GRAFISCHE SYMBOLEN 1.Elektrische isolatieklasse 2.Nominale spanning 3.Energieverbruik in ingeschakelde modus 4.Kleurtemperatuur 5.Laadpoort 6.Instelbare lichthoek 7.Branderij 8.Type montage van het armatuur 9.Toepassing / gebruik 10.IP-beschermingsklasse 11.Omgangsvoorwaarden 12.Minimale afstand van het armatuur tot het te verlichten object 13.Bevat geen kwik 14.Armatuur niet geschikt voor montage op direct normaal brandbare oppervlakken. Alleen geschikt voor montage op onbrandbare oppervlakken 15.Armatuur niet geschikt om af te dekken met thermisch isolatiemateriaal 16.Verplichte gescheiden inzameling van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA). Producten met dit symbool mogen niet met het gewone huisafval worden weggegooid (overtreding kan worden bestraft met een boete). Afgedankte apparaten kunnen gratis worden ingeleverd bij de verkoper (bij aankoop van een nieuw soortgelijk apparaat) of bij speciale inzamelplaatsen. Deze regels gelden binnen de Europese Unie. 17.De verpakking moet na gebruik in de juiste afvalcontainer worden weggegooid. 18.Verpakking geschikt voor recycling 19.Niet-vervangbare lichtbron 20.Niet-vervangbare aansturingsschakelaar 21.Oplaadtijd 22.Type batterij 23.Batterijcapaciteit 24.Specificaties aanbevolen voedingsadapter 25. Bruikbare lichtstroom.

SWE **Bordslampa med batteri NELI**
max. 2.7W, III, 5V DC / 1A, max. 135 lm / 2700K / IP54 / 100°

Innan installationen påbörjas måste du noggrant läsa igenom denna bruksanvisning. Underlåtenhet att följa instruktionerna kan medföra fara. Tillverkaren ansvarar inte för skador som uppstår på grund av användning av felaktiga komponenter, felaktig installation, användning av olämpliga komponenter eller tekniska ändringar, och produkten omfattas då inte av garantin. SÄKERHETSINFORMATION OCH FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER • Installationen måste utföras enligt instruktionerna i denna manual. • Produkten är avsedd för montering inomhus och utomhus på plana ytor. • Installera inte produkten på platser med kraftiga temperaturväxlingar eller direkt solljus. • För att ändra ljusets färg eller ljusstäka, tryck kort på strömbränsen x2. • För att ändra ljusstyrkan, håll in strömbränsen i minst 2 sekunder. • Produkten har IP54-skydd men bör inte användas i fuktiga miljöer under längre tider. • Produkten får inte täckas över med brandfarliga material eller material som hindrar värmesälvledning från ljuskällan. • Ladda endast produkten under förutsättning att installationsort är felfri. • Produkten har ej utbytbara LED-dioder. Försök inte att byta ut dessa. • Inga andra föremål än laddningskabeln får föras in i laddningsuttaget. • Använd endast en mjuk, tor trasa för att rengöra produkten. Använd inte kemiska rengöringsmedel. • Vid modifiering av produkten utanför vad som anges i instruktionen går garantin. • Använd inte produkten om den är mekaniskt skadad. BATTERIINFORMATION • Produkten innehåller ett litiumjonbatteri. Förvara det borta från eld, starka vibrationer och direkt solljus. • Batteriet är ej utbytbart. Försök inte att ta ut, ändra eller byta ut batteriet. Detta kan utgöra fara för användaren och störa produktens funktion. • Batteriindikatorn nära laddningsporten lyser rött när batteriets nivå understiger 10 %. • USB-porten typ C är endast välsämd till skyddsklass 1 och är ordentligt slängd. Lämna inte produkten på fuktiga platser vid laddning. • Släng alltid skyddsklass på USB-porten efter laddning för att undvika att fukt tränger in i produkten. • Strömadapter ingår inte i produkten. Använd den medföljande kabeln och anslut till en DC 5V/1A-adapter för laddning. INFORMATION OM MILJÖSKYDD • Vid slutet av produktens livslängd ska armaturen och ljuskällan lämnas till en lämplig återvinningstation, särskilt gäller detta elektroniska och elektriska komponenter samt batterier. FÖRKÄRLING AV SYMBOLER 1. Skyddsklass mot elektriska stötar 2. Märkspanning 3. Energiförbrukning vid påslaget läge 4. Färgtemperatur 5. Laddningsuttag 6. Justerbar ljusnivå 7. Lysid 8. Typ av armaturmontering 9. Användningsområde 10. IP-klass 11. Omgivningsförhållanden 12. Minsta avstånd från det belysta objektet 13. Innehåller inte kvicksilver 14. Armaturen är olämplig för direkt montering på normalt brännbara ytor. Endast lämplig för montering på icke-brännbara ytor. 15. Armaturen får ej täckas med värmeisolerande material. 16. Separat insamling av elektriskt och elektroniskt avfall krävs. Produkter märkta på detta sätt får inte tas ut i vanlig sopor under hot om böter. Kasserad utrustning kan lämnas gratis till återförslingsaren (vid köp av ny liknande utrustning) eller vid särskild insamlingspunkt för elektronikavfall. Dessa regler gäller inom Europeiska unionen. 17. Förpackningen från kassad produkt ska kastas i en särskild avfallsbehållare. 18. Förpackningen är återvinningsslag. 19. Ej utbytbar ljuskälla 20. Utbytbar kontrollutrustning 21. Laddningstid 22. Batterityp 23. Batterikapacitet 24. Parametrer för dedikerad strömadapter 25. Användbart ljusflöde.